



银行工作人员上门注销信用卡 盗刷客户8万余元

星报讯(记者 徐越蕾)记者从萧县警方获悉,当地某银行信用卡中心工作人员利用职务之便,盗刷5名客户的信用卡共计8万余元。目前嫌疑人因涉嫌盗窃罪被抓,警方已为受害人挽回了全部经济损失。

2020年11月,某银行信用卡中心的工作人员宋某某前往萧县新庄镇为当地群众办理信用卡业务。得知办理信用卡的优惠政策后,居民孙某某按照提示,提供相关材料,办理了一张信用卡。

今年8月26日,孙某某突然接到银行的催款电话,被告知其持有的信用卡有2.4万余元的消费,希望他尽快还清。孙某某很是诧异,自己根本就没有使用过这张信用卡,而且已经将这张信用卡注销了,怎么会出欠款?

原来,早在8月11日,宋某某主动与孙某某取得

联系,说经过后台查询发现孙某某持有的信用卡没有使用过,为避免产生其它费用,可上门为他注销信用卡。随后,宋某某索要了孙某某银行信用卡的密码,偷偷使用随身携带的POS机刷了2.4万余元,整个过程中孙某某并没有多想。

8月27日,警方将嫌疑人宋某某抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人宋某某如实供述了自己的犯罪事实。据其交代,今年以来,由于生活开销大,自己便萌生了利用信用卡“搞”钱的想法。宋某某采用同样的方式从萧县、砀山两地,共计对5人的信用卡进行盗刷,获利8万余元。通过办案民警的不懈努力,宋某某已将盗刷的8万余元钱款全部退还给受害人。

目前,宋某某因涉嫌盗窃罪被警方依法采取刑事强制措施。案件正在进一步办理当中。

安徽建立法考基地 提升服务保障水平能力

星报讯(彭继友 记者 马冰璐)昨日,记者获悉,安徽省司法厅日前在合肥职业技术学院、阜阳技师学院、宿州工业学校等院校举行揭牌仪式,为全省首批“国家统一法律职业资格证书安徽省考试基地”挂牌。

建立国家统一法律职业资格证书基地是提升安徽法考服务水平的一次探索和尝试。今年以来,省司法厅通过拟定法考基地建设方案、实地调研、征求意见建议、印发通知等步骤,明确法考基地设立条件、标准,以及申报、审核等相关要求。全省各市司法局对照省厅印发的法考基地建设条件和标准,争取教育部门和考点学校的支持与合作,扎实开展考点学校情况筛查,积极申报法考基地。经过省司法厅严格审核和实地复查,安徽师范大学、中澳科技职业学院、阜阳技师学院、宿州工业学校等15所院校考点被省司法厅命名为全省首批“国家统一法律职业资格证书安徽省考试基地”。

据介绍,在新冠疫情防控常态化情况下,首批法考基地的建设将为全省各考区规范有序组织实施考试提供示范样板。在今年第四季度即将举行的国家统一法律职业资格证书考试中,省司法厅将积极运用推广法考基地建设试点成果,筛选优质考试资源,科学设置考区考点考场,进一步建立完善“司法行政主导、考点学校参与、技术公司和相关职能部门协同保障”的考试组织实施工作体系,形成制度完备、考务规范、标准统一、协调到位的考试工作格局,不断提升全省国家统一法律职业资格证书服务考生水平和保障考试能力,进而推动全省法考工作更科学、更规范、更标准、更统一。

宣城市林业局 依法保护林业知识产权

8月27日,宣城市林业局根据宣城市“打假”工作领导小组的部署和要求,为认真贯彻落实林业系统打击侵犯知识产权工作(林业“双打”工作之一),突出重点,打防结合,依法保护林业知识产权,结合宣城实际,制定印发了2021年打击侵犯林业植物新品种权工作实施方案。

宣城市林业局根据《中华人民共和国种子法》《中华人民共和国植物新品种保护条例》《中华人民共和国植物新品种保护条例实施细则(林业部分)》《林业行政处罚程序规定》和《林业植物新品种保护行政执法办法》,开展打击侵犯林业植物新品种权违法行为专项行动,有效遏制侵权、假冒植物新品种权违法行为,规范植物新品种交易市场,保护品种权人合法权益,激励创新,促进植物新品种培育,推动植物新品种保护事业健康发展。

章荣俊 曹开发

肥西县实现敬老院 “专护区”全覆盖

星报讯(束林 记者 马冰璐)昨日,记者获悉,合肥市肥西县近年来积极探索敬老院“医养结合”模式,截至目前,肥西县20家敬老院已实现医疗服务专护区全覆盖。

近年来,肥西县聚焦人口老龄化和养老服务发展不平衡不充分的实际情况,着力补齐养老服务短板,大力推进养老服务业发展。按照“敬老院+医疗室”模式,该县采取敬老院与周边医疗机构签订服务协议等形式,通过共建、内设、缓建3种途径,为老年人提供医疗护理服务。



本想要赠票 一不小心中了大奖 六安彩民揽获大乐透990万元

得知中奖的时候,也是一脸懵的状态,不过很快就稳住了情绪。”谈到这次的购彩灵感,黄先生不禁大笑了起来:“其实自从咱们安徽省买大乐透赠7星彩的活动开展以来,我每次购彩都会‘凑’够36元,买一张6+3正好,而且还能额外获得10元的七星彩,正好能参加7星彩的派奖活动!”

黄先生还表示,自己平时购买大乐透都喜欢机选,他觉得中奖纯属运气。关于这次的奖金,他说道:“目前家里房子车子都不缺了,我也是比较随性的人,所以也不会过分追求高品质生活,这笔钱我准备留给我家孩子,等他们长大了可以作为事业的启动资金,算是作为家长的心意吧!”

9月的第一天,六安购彩者率先赢得好彩头。另外,我省“购大乐透送7星彩”活动正在火爆进行中,7星彩5000万派奖第四期也将开启,希望各位购彩者在“双倍惊喜”的笼罩下,收获属于自己的幸运!

引江济淮工程安置区一期二标段开工 预计2024年完工

星报讯(赵啸铖 李婷婷 季云冈 记者 沈娟娟)9月1日上午,安徽省引江济淮工程(蜀山区小庙段)安置区一期二标段如期开工,标志着蜀山区运河新城引江济淮安置点建设又前进一大步。此次开工的E、J两个地块,占地面积约160亩,总建筑面积35.7万平方米,共建设23栋高层住宅楼,4栋商业楼,共计2388套住房。目前该标段工程各大主体已就位,预计2024年完工。

引江济淮工程(蜀山区小庙段)安置区主要用于安置引江济淮运河小庙段沿岸的被征迁户,涉及饭棚村、石塘村、堰树村、大柏村、河南村、余岗村等。

“该标段共包含8个居住地块,1个45班九年一贯制学校,1个社区级睦邻中心,1条便民商业街和2个15班的幼儿园。”蜀山区重点工程建设管理中心相关负责人介绍,其中,E地块总建筑面积约20.6万平方米,住宅楼13栋;J地块总建筑面积约15.1万平方米,住宅楼10栋。

该项目以高端安置小区为设计出发点,重点对工

程质量、配套机电安装设备、园林绿化等进行多维度设计,项目建成后将极大改善引江济淮安置区住房品质。

据介绍,安徽省引江济淮工程(蜀山区小庙段)安置区项目位于合肥市蜀山区小庙镇新桥大道与望江西路交口东北角,建筑面积约136万平方米,可安置8920户、15839人。其中,位于小庙镇西端的新桥大道与长江西路交叉口的一期一标段项目已于今年3月份正式开工,目前工程进展顺利。

“作为项目第一责任主体,我们将严把安全、质量关,建立安全、质量保证体系,做到主要人员在岗履职,监理、三检严控质量,并组织专业力量对项目进行四不两直式飞检抽查,把该项目打造成老百姓满意的精品民生工程。”蜀山区重点中心相关负责人表示,“同时,我们还将督促施工单位严格执行防疫相关规定,制定疫情防控突发事件应急预案,积极做好防疫物资储备,制定疫情防控风险等级升级等紧急情况下的保障措施,确保施工现场疫情常态化防控。”